

家电下乡卡“过期”补贴不候

三联家电表示尽量弥补顾客损失

本报7月28日热线消息(记者 赵松刚)2011年3月15日,原有的家电下乡产品标识卡停止使用,持有旧卡的消费者不能再享受下乡补贴。28日,记者从潍坊市工商局得知,近来有不少消费者反映此事。商家解释,他们也是按规定办事,将尽量弥补顾客损失。

市民王先生告诉记者,2011年1月份,他打算买一台洗衣

机,便来到了东风街的三联家电超市,花了2000多元钱买了一台海尔牌洗衣机。在购买这台洗衣机时,工作人员介绍可以享受家电下乡政策,补贴13%费用,也就是200多元,王先生可以凭借洗衣机中附带的家电下乡产品标识卡,办理家电下乡补贴。王先生说,工作人员当时并没有提醒他,用旧卡办理下乡补贴在什么时间截止。

在5月份左右,王先生带着“家电下乡产品标识卡”办理补贴时,却被告知已经无法录入产品信息,无法办理补贴了。商场的解释是,3月15日当天,原有的家电下乡产品标识卡停止使用,改换新的卡了。

记者得知,因为家电补贴实施“一家一卡”,也没法更换新卡,因此,3月15日前购买家电下乡产品而未及时

办理补贴的消费者,就拿不到补贴了。遇到同样情况的还有尹先生和岳先生,他们也是在3月15日前购买家电下乡的小天鹅洗衣机,并拿到“家电下乡产品标识卡”,因为没能及时办理补贴,也没有接到商家的任何通知,补贴的费用因此而“打了水漂”。

28日,记者以顾客的身份联系到东风街的三联家电商

场。工作人员告诉记者,原有的家电下乡产品标识卡的确不能使用了,原因是相关部门3月15日下发了通知,用新的“蓝卡”取代旧卡。这个通知商家也是当天才得知,根本没有时间通知未办理补贴的顾客。工作人员说,他们在想办法帮助顾客弥补损失,没有办理下乡补贴的消费者可以选择“以旧换新”的方式获得补偿。

物业“下课”,业委会也撂挑子

部分业主拒交物业费,导致小区陷入无人管理状态

本报7月28日热线消息(记者 孙翔)28日,记者了解到,海信兰郡小区业主委员会由于部分业主拒不缴纳物业费,使业委会工作无法开展,将从26日起停止工作。而此前由于该小区的物业公司北海物业已被辞退,如今,该小区从安全保卫到卫生清理,均无人负责。

28日,记者在海信兰郡小区看到,保安办公室内空无一人,门口车辆随意进出。而小区内每个单元外设置的垃圾桶已被垃圾填满,大量垃圾只好被放置在垃圾桶旁边,在炎热的天气里不断散发着异味。

业主委员会的“告业主书”被张贴在大门口和多个

单元门外。在这张“告业主书”上,记者看到,业委会停止工作的理由是物业费收不上来,无法与已经被辞退的北海物业进行谈判和交接,也没有经济来源继续支付保安、保洁、垃圾清运人员的工资。因此业委会决定从26日起停止工作,并称“由此带来的不便业委会不承担责任”。

那责任应由谁来承担?记者采访了业委会工作人员。业委会丁主任表示,业委会成员都是义务劳动,没有工资,但收不上来物业费,业委会就没有经济来源,无法去开展原来物业的工作。他告诉记者,整个小区513户居民仅有150户上交了物业费,已交物业费的住户不应



海信兰郡小区如今无人管理,垃圾遍地。

中医中药治疗
鼻炎咽喉炎
鼻炎咽喉炎
鼻炎咽喉炎
鼻炎咽喉炎
解决反复发作
久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化瘀,通关开窍;2.外用纯中药喷剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽腔免疫功能;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,治根治本,不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大,慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价。
医保定点单位
节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声学站下车往西150米潍坊尊一医院)